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انتخاب ترکیب سرخپوشان ایراد دارد

اشتباهات هاشمیان 3 امتیاز را از پرسپولیس گرفت
دو تیم به دنبال حاشیه نبودند

داوری مسابقه صحنه مشکوکی نداشت

پرسپولیس در مقابل فولاد شروع 
خوبی داشت و در نیمه نخست 
گلرهای دو تیم پیام نیازمند از 
پرسپولیس و حامد لک از فولاد 
جزو بهترین بازیکنان زمین بودند 
و هر کدام از این دو گلر به خوبی 
توانستند از دروازه خود دفاع کنند.

 پرسپولیس در نیمه نخست تیم 
توانست در  و  بود  برتر میدان 
بهترین زمان ممکن به گل برسد 

و با برد به رختکن برود.
 یکی از نقاط ضعف پرسپولیس در 

خط دفاعی است. آنها در دفاع 
به شدت آسیب پذیر هستند و 
وحید هاشمیان باید تمرکز خود 
را بر روی رفع نواقص خط دفاعی 
بگذارد. فرشاد احمدزاده یکی از 
بازیکنان خوب پرسپولیس در نیمه 
نخست محسوب می‌شد و او در این 
نیمه فضایی به فولادی‌ها نداد 
و مسیر هجوم فولاد را در سمت 

چپ بست.
 در این بین رضا شکاری یکی 
از بازیکنانی است که عملکرد 
ناامید کننده‌ای داشت و عماً 
پرسپولیس در نیمه نخست 10 نفره 
بازی کرد. این مهاجم برای حضور 
در پرسپولیس پول زیادی دریافت 
کرد و به نظر می‌رسد تنها آمده 
تا یک سال خوش داشته باشد؛ 

شکاری باید بداند در چه تیمی 
می‌کند. بازی 

در نیمه دوم فولاد بازی را خوب 
آغاز کرد و توانست در همان دقایق 
ابتدایی به گل برسد. تعویض‌های 
پرسپولیس در نیمه دوم قابل قبول 
نبود چرا که عالیشاه و بیفوما 
در نیمه نخست عملکرد خوبی 

. شتند ا د
این حضور مهرداد  بر   عاوه 
محمدی در سمت راست یکی 
ن  هاشمیا شتباهات  ا ز  ا یگر  د
بود و این موضوع باعث شد تا 
3 امتیاز  پرسپولیس نتواند به 
این بازی برسد. درست است که 
بازی مساوی شد اما تیم داوری 
با عملکرد خوب‌شان برنده این 

بودند. بازی 

نیمه اول این مسابقه خدا را شکر 
صحنه مشکوک خاصی نداشت و 
داور به خوبی مسابقه را مدیریت 

 . کرد
کیفیت کار داوران گاهی اوقات به 
خوش شانسی آنها هم ربط دارد و 
داور در نیمه اول خوش‌شانس بود 
که صحنه خاصی رقم نخورد و گل 
هم در شرایط سالم به ثمر رسید. 
در چند مورد، خطاهای وسط 
زمین گرفته نشد که تصمیمات 

داور در این صحنه‌ها درست بود.
هم  بقه  مسا م  و د نیمه  ر  د
خوش‌شانسی تیم داوری ادامه 
پیدا کرد و ما شاهد صحنه‌های 
مشکوک نبودیم و به‌طور کلی 
داوران در این مسابقه قضاوت 
قابل ‌قبولی از خودشان به نمایش 
گذاشتند. در نیمه دوم تنها یک 
اخطار داده شد که آن هم به دلیل 
اتلاف وقت بود که آن اخطار هم 
می‌توانست به بازیکن فولاد داده 

 . د نشو
در صحنه انتهایی بازی هم که 
بازیکنان پرسپولیس اعتقاد به 
خطا د‌ر محوطه جریمه پس از 
ارسال کرنر داشتند که هیچ 
خ نداد و ادامه بازی  خطایی ر
درست بود. نکته اینجاست که در 

این بازی، هر دو تیم فوتبال بازی 
کردند و به دنبال درگیری و حواشی 
نبودند و به همین دلیل، بازی 
صحنه‌های مشکوک و بحث‌برانگیز 
زیادی نداشت و نشان داد که همه 
بازی‌ها، نباید بحث‌برانگیز و با 
صحنه‌های مشکوک باشند و در کل 
تیم داوری قضاوت خوبی داشت.

آنها در  آرامش  تمرکز داوران و 
جریان بازی باعث شد که تحت 
تأثیر قرار نگیرند و بازی را به خوبی 
قضاوت کنند. فوتبال ما به این 
دست قضاوت ها بیشتر نیاز دارد 
و کیفیت کار داوران باید همیشه و 
در هر ورزشگاهی و هر شرایطی در 
همین حد باشد تا بتوانند جلوی 
وقوع صحنه های بحث برانگیز را 

خودشان بگیرند.

نقد داوریکارشناس فوتبال 

بهزاد داداش زاده
بازیکن اسبق پرسپولیس

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

تیم وحید هاشمیان هنوز تیم خوبی 
نیست اما آنقدرها هم بد نیست که 
بتوان تمام و کمال زیر سؤالش برد. 
اگر بازی با سپاهان و شرایط خاصش 
را کنار بگذارید این بازی نسبت به 
دیدار مقابل فجرسپاسی کیفیت بهتری 
داشت و نشانه‌های پیشرفت را می‌شد 
در این نمایش تیم پرسپولیس پیدا کرد. 
با این حال مشخصاً هنوز برخی چیزها 
سر جای خودش نیست و همین نکات 
ریز باعث می‌شود که تیم آن اقتدار 
و برندگی لازم برای پیروزی و رسیدن 
به گل اطمینان‌بخش یا دیکته کردن 
برتری خود بر حریف را نداشته باشد.
واقعیت این است که پرسپولیس در 
نیمه اول با یک گل برتری به رختکن 
رفت اما هرگز نمی‌توان گفت فوتبال 
بهتری نسبت به حریفش بازی کرده 
است. شروع نیمه دوم هم که شبیه 
فاجعه بود. غیر از گل دریافتی در همان 
ابتدای کار، تیم هاشمیان تا دقیقه‌60 
اسیر بازی حریف بود و در خانه خودش، 
بدون تمرکز و بدون نقشه به نظر 
می‌رسید تا اینکه شرایط را تغییر داد. 
پرسپولیس از دقیقه60 تا پایان بازی 

کیفیت بهتری در فاز حمله داشت 
اما حتی در لحظات پایانی و محاصره 
فولاد هم اینطور به نظر نمی‌رسید که 
به گل خواهد رسید. در واقع با وجود 
تغییرات هاشمیان در فاز حمله که البته 
کمی دیر و بدسلیقه انجام شد حتی تا 
آخرین لحظات علیپور در نوک حمله 
خیلی تنها به نظر می‌رسید، همه به 
حرکات انفرادی اورونوف و خلاقیت او دل 
بسته بودند و به‌صورت کلی تیم خیلی 

با فاصله بازی می‌کرد و غیر از اینها در 
فاز دفاع هم ضعف‌هایی وجود داشت. 
همین که پرسپولیس دوباره مثل فصل 
قبل از روی ضربه ایستگاهی گل خورد 
می‌تواند یک آلارم برای هاشمیان و کادر 
فنی‌اش باشد که اتفاقات فصل قبل 
تکرار نشود. مدافعان کناری هم شرایط 
خوبی در حمله و دفاع نداشتند و همین 
فشار را روی دو مدافع میانی بیشتر کرد 
تا مشخص شود نه احمدزاده مدافع 

چپ آیده‌آلی است نه میاد محمدی 
به درد بازی در جناح راست می‌خورد.

این  با در نظر گرفتن  در مجموع 
نکات می‌توان گفت پرسپولیس در 
این بازی سهمی بیشتر از یک امتیاز 
نداشت و نبردن در شرایطی که این 
برد می‌توانست سکوی پرتاب به صدر 
جدول باشد همچنان تردیدها را درباره 
تیم هاشمیان و دستپخت او بیشتر 

می‌کند.

تردیدها همچنان باقی است

تیم هاشمیان؛ ناقص و پرنوسان
گزارش یک

تیم مازیار 10 نفره هم نباختاولین پیروزی حدادی‌فرچاقو دسته‌اش را نبرید

 بالاخره نیمکت کامل شد

ادامه تغییرات هاشمیان

بازگشت ناموفق یک خرید گرانقیمت

شکاری، وصله ناجور مثلث تهاجمی

چرا کاپیتان تعویض شد

عالیشاه مثل ستاره 

آدرس اشتباهی یحیی در کنفرانس قبل از بازی

به یک‌باره جمع پرسپولیسی‌های فولاد جمع شد!
کاری که هاشمیان انجام نداد

رونمایی یحیی از دو جوان در حساس‌ترین لحظات

شناخت سعید دقیقی سرمربی پیکان از تیم 
سابقش کار را برای شمس‌آذر و وحید رضایی 
سخت کرده بود. البته بازی قابل قبولی را از 
دو تیم شاهد بودیم و میهمان در دقیقه 22 به 
خواسته‌اش رسید. نفوذ از سمت راست دفاع 
قزوینی‌ها و ارسال توپ به درون 18 با پاس رو به 
عقب کسری طاهری کافی بود تا افشین صادقی 
دروازه میزبان را باز کند. شاگردان دقیقی پس 
از گلزنی مقابل شمس‌آذر خوشحالی زیادی 

انجام دادند و در نهایت هم افشین صادقی به 
کنار زمین آمد تا خوشحالی را با منصور باقری، 
هم‌تیمی خود تقسیم کند، اما ربیع‌زاده اجازه 
نداد این شادی ادامه داشته باشد و آن را به‌هم 
زد. شمس‌آذر برای فرار از شکست خانگی فشار 
حملاتش را در نیمه دوم بیشتر کرد و همین 
موجب شد تا هومن ربیع‌زاده بازیکن کلیدی 
این روزهای تیم قزوینی در دقیقه 70 توپ ارسالی 

از نقطه کرنر را به گل تبدیل کند.

بازی تا دقیقه 25 کاماً در اختیار میزبان 
بود و یکی دو فرصت این تیم هم از دست 
رفت. از این لحظه به بعد بازیکنان مس 
رفسنجان تا حدودی بازی را به تعادل 
کشانده و یک موقعیت عالی آنها توسط 
نوشی صوفیانی گلر ذوب‌ها مهار شد. 
دقیقه 35 بود که امید لطیفی قفل دروازه 
رفسنجان را باز کرد. انگار آنها به این گل 
نیاز داشتند چرا که در دقیقه ۳۹ در آستانه 

زدن گل دوم بودند که پوریا آریاکیا با حضوری 
به موقع و یک واکنش تماشایی، توپ را در 
آخرین لحظه از روی خط دروازه مس 
برگرداند. در نیمه دوم شاگردان قاسم 
حدادی‌فر باز هم شروع خوبی داشتند و 
در دقیقه 66 از روی نقطه پنالتی گل دوم را 
زدند. قاسم حدادی‌فر و تیمش بعد از بازی 
خوب‌شان مقابل استقلال بیش از پیش 

به این سه امتیاز نیاز داشتند.

چادرملو می‌توانست با پیروزی در این بازی 
صدرنشینی‌اش را حفظ کند. شاگردان سعید 
اخباری هر چه تاش کردند موفق به عبور 
از خط دفاعی ملوان نشدند. بعد از 10نفره 
شدن انزلی‌چی‌ها و اعتراض سرمربی ملوان 
بازی نظم خودش تا حدودی را از دست داد. 
ع همچنان به داور  بعد از این تصمیم، مازیار زار
اعتراض می‌کرد اما سیدجلال رافخایی او را به 
آرامش دعوت کرد و به سمت رختکن برد تا 

التهاب بیشتر نشود. با این حال، اخراج پاپی 
و واکنش‌های پرحاشیه روی نیمکت و سکوها، 
نیمه نخست این بازی را به یکی از پرتنش‌ترین 
دقایق لیگ تا اینجا تبدیل کرد. در نیمه دوم 
شکل بازی تغییر چندانی نداشت و تعویض‌های 
دو مربی هم نتیجه نداد. البته چادرملو در 
دقیقه 2+90 با اخراج سیروس صادقیان 10نفره 
شد. برای ملوان تساوی در تهران نتیجه قابل 

قبولی است.

همان طور که انتظار می‌رفت تغییرات 
سرمربی پرسپولیس در سومین بازی فصل 
هم ادامه پیدا کرد و میاد محمدی، بیفوما 
و شکاری که مقابل سپاهان بازیکن رزرو 
بودند فیکس شدند. با توجه به تمجید 
هاشمیان از ابرقویی، او در مقابل فولاد 
هم فیکس شد. میاد محمدی مطابق 
پیش‌بینی‌ها به دفاع راست رفت تا فرشاد 
احمدزاده همچنان مدافع چپ باشد. 
بیفوما هم برای اولین بار در ترکیب اصلی 
بازی کرد و وینگر چپ بود. با ورود بیفوما 
به ترکیب عجیب اینجا بود که هم عالیشاه 
هم شکاری فیکس شدند. در میانه زمین 
زوج سرلک - باکیچ حفظ شدند. باکیچ در 

پست 8 و سرلک کمی عقب‌تر به عنوان 
بازیکن پست 6 قرار گرفتند. همچنین برای 
اولین بار هاشمیان از حداکثر ظرفیت یعنی 
11 بازیکن روی نیمکت استفاده کرد. مجتبی 
فخریان که درباره قراردادش جنجال بزرگی 
درست شد روی نیمکت حضور داشت 
و محمدحسین صادقی هم برای اولین 
بار به فهرست رسید. یعقوب براجعه که 
ظاهراً مورد عفو هاشمیان قرار گرفته 
یکی از بازیکنان نیمکت‌نشین این بازی 
بود. جالب اینکه نیمکت‌نشینی سروش 
رفیعی در این بازی هم ادامه پیدا کرد. 
از طرفی محمد امین کاظمیان بالاخره 

نیمکت‌نشین شد.

رضا شکاری در بازی اول مقابل فجرسپاسی در پست 10 فیکس بود و یک نیمه 
نمایش خوبی داشت اما بعد افت کرد. او در بازی مقابل تیم سابقش در 
اصفهان نیمکت‌نشین شد اما وقتی به عنوان بازیکن تعویضی به زمین رفت 
در ضدحمله‌ها تأثیرگذار بود و خوب کار کرد. شکاری در بازی با فولاد دوباره در 
پست 10 فیکس شد و در شرایطی که عالیشاه و بیفوما در دو جناح راست و چپ 
تاش زیادی می‌کردند تا ارتباط بین مثلث تهاجمی با علیپور را برقرار کنند، 
شکاری اصلاً شرایط خوبی نداشت و حداقل در نیمه نخست کیفیت پایینی 
از خود ارائه داد. شکاری در چند نوبت نتوانست پاس نهایی را به بازیکنان 
خودی برساند و یک موقعیت گل را نیز از پاس طلایی عالیشاه از دست داد. 
نکته بدتر اینکه تنها موقعیت گل جدی فولاد با اشتباه این بازیکن در پاس 
به عقب به دست آمد تا مشخص شود شماره 81 سرخ‌ها روز خوبی ندارد. 
اشتباهات شکاری در اواخر نیمه نخست آنقدر زیاد شد که در یک صحنه 

مشخص عالیشاه بر سر او فریاد زد و خواست با تمرکز بیشتری بازی کند.

امید عالیشاه کاپیتان محبوب سرخ‌ها این‌بار در پست وینگر راست از ابتدا 
به میدان رفت و نمایش درخشانی هم داشت. عالیشاه که جزو مسن‌ترن 
بازیکنان پرسپولیس به حساب می‌آید دوندگی فوق‌العاده‌ای داشت اما 
مهم‌تر از آن در بازیسازی و خلق موقعیت نقش مهمی ایفا کرد. عالیشاه در 
نیمه اول بارها در موقعیت‌های ضدحمله و حلات سریع پایه‌گذار حملات 
پرسپولیس بود و حیف که بازیکنی مثل شکاری قدردان پاس طلایی او 
نبود. در نیمه دوم عالیشاه به پست 10 رفت و نقش محوری‌تری گرفت و 
حتی می‌توانست گل دوم تیمش را به ثمر برساند که در نواختن ضربه نهایی 
عجله کرد. با این حال عجیب اینجا بود که با وجود کیفیت بالایی که امید 
در این مسابقه ارائه کرد تعویض شد و جای خود را به سروش رفیعی داد در 
حالی که شاید بهتر بود از بین باکیچ یا سرلک یکی تعویض می‌شدند. جالب 
اینکه عالیشاه هم از تعویضش ناراحت بود و نگاه پرمفهومی هم به نیمکت 
داشت اما چاره‌ای نداشت جز اینکه تصمیم هاشمیان را بپذیرد. با این حال 
اگر عالیشاه در زمین می‌ماند مشخصاً زور حملات پرسپولیس بیشتر می‌شد.

 با اعلام ترکیب اصلی فولاد مقابل پرسپولیس یک نکته عجیب به چشم آمد. 
روز قبل از بازی یحیی گل‌محمدی در نشست خبری خود اعلام کرد علی نعمتی 
به‌خاطر مصدومیتی که در تیم ملی نصیبش شده این بازی را از دست داده 
است تا این‌طور به نظر برسد که فولاد هم از فیفادی و تورنمنت کافا ضرر کرده 
و شرایط نسبتاً مشابهی با پرسپولیس دارد. با این حال عصر دیروز وقتی ترکیب 
فولاد اعلام شد، علی نعمتی جزو یازده بازیکن اصلی خوزستانی‌ها بود تا 
مشخص شود یحیی آدرس اشتباهی داده است. نکته دیگر فیکس شدن وحید 
امیری در ترکیب فولاد بود، آن هم در شرایطی که این بازیکن کمتر از دو هفته 
قبل به این تیم پیوست تا یحیی نشان دهد روی مسأله روانی این حرکتش 
فکر کرده است. به غیر از سعید صادقی و حامد لک که قبلاً پرسپولیسی بودند 
دیروز سینا اسدبیگی هم از بین پرسپولیسی‌ها به شکل عجیبی در این بازی 
فیکس شد. ساعتی قبل از بازی مشخص شد سینا مریدی کاپیتان دوم فولاد 
مجوز بازی را دریافت نکرده و به همین خاطر اسدبیگی فیکس شد تا برای این 

بازی جمع پرسپولیسی‌های سابق جمع باشد.
 

 یحیی گل‌محمدی در پرسپولیس مربی 
محتاطی بود و خیلی سخت به بازیکنان 
جوان میدان می‌داد اما در بازی مقابل 

پرسپولیس اتفاق جالبی را رقم زد.
در شرایطی که بازی در نیمه دوم یکباره 
به سمت پرسپولیس چرخید و میزبان 
شرایط بهتری داشت یحیی گل‌محمدی 
ریسک میدان دادن به دو جوان را به 

خرید. جان 
او ابتدا در دقیقه 74 یوسف مزرعه 
بازیکن تیم ملی جوانان را به‌جای 
رزاق‌پور، سازنده گل و بهترین بازیکن 
تیمش در این میدان به زمین فرستاد 
و سپس در دقیقه 85 ارشیا باقری دیگر 

جوان تیمش را به‌جای سعید صادقی 
وارد زمین کرد که هر دو تعویضش هم 

مؤثر و کارآمد بود.
گل‌محمدی در شرایطی به این دو جوان 
در آخرین لحظات بازی میدان داد و 
نتیجه هم گرفت که هاشمیان چنین 
ریسکی را متحمل نشد. این اتفاق در 
حالی رخ داد که بازیکنان جوانی مثل 
براجعه، عنایت‌زاده و بابایی در نیمکت 
حضور داشتند و حداقل با توجه به 
نمایش نه‌چندان جالب میلاد محمدی 
در دفاع راست شاید حضور براجعه در 
زمین می‌توانست کیفیت حملات تیم 

در آن جناح را بیشتر کند.

شمس‌آذر  - پیکان

خبر

 اتحاد هواداران پرسپولیس 
در غیاب سرپرست اصلی

باشگاه پرسپولیس در آستانه دیدار حساس برابر فولاد 
خوزستان با شرایط ویژه‌ای روبه‌رو شد. پس از اعلام 
محرومیت افشین پیروانی، سرپرست سرخپوشان، 
مدیریت باشگاه در هماهنگی با خود او تصمیم گرفت 
برای این بازی محسن شاهمرادی، مدیر رسانه‌ای تیم، 
را به عنوان سرپرست موقت معرفی کند. باشگاه 
پرسپولیس سعی کرده با وجود محدودیت‌های ایجاد 
شده از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، 
شرایط را به شکلی مدیریت کند که کمترین آسیب 
به روند آماده‌سازی تیم وارد شود. در همین حال، 
محرومیت افشین پیروانی بازتاب گسترده‌ای در میان 
هواداران پرسپولیس داشته است. در جریان حضور 
تیم در ورزشگاه برای این بازی، هواداران سرخ‌پوش 
با شعارها و تشویق‌های یک‌صدا، اعتراض خود را به 
تصمیم فدراسیون نشان دادند و بارها نام پیروانی 
را صدا زدند. این حرکت نشان‌دهنده جایگاه ویژه 
او در بین هواداران و اهمیت نقش مدیریتی‌اش در 
تیم است. هواداران پرسپولیس بر این باورند که 
حذف نام پیروانی از کنار زمین نمی‌تواند تأثیری بر 
همبستگی تیم داشته باشد و اتفاقاً اتحاد بیشتری 
میان بازیکنان، کادرفنی و هواداران ایجاد خواهد کرد. 

 

آغوش امیری برای هاشمیان
با وجود دلخوری‌ها و حاشیه‌های به‌وجود آمده پس 
از جدایی غیرمنتظره وحید امیری از پرسپولیس، 
صحنه‌ای دیدنی پیش از آغاز دیدار فولاد و پرسپولیس 
رقم خورد که نشان داد این وینگر باتجربه فوتبال ایران 
همچنان اخاق و معرفت را در اولویت قرار می‌دهد. 
امیری پیش از شروع مسابقه راهی نیمکت پرسپولیس 
شد و به گرمی با تمامی اعضای کادرفنی و بازیکنان 
نیمکت‌نشین خوش‌وبش کرد؛ اقدامی که تحسین 
هواداران دو تیم را برانگیخت. بدون تردید این لحظه، 
یکی از تصاویر ماندگار لیگ بیست‌وپنجم خواهد بود؛ 
تصویری که یادآوری می‌کند اخاق و معرفت می‌تواند 

بر فراز هر اختلاف ورزشی بدرخشد.
 

علی‌پور؛ ستاره درخشان پرسپولیس
علیپور در این روزهای پرالتهاب پرسپولیس، به یکی 
از ستارگان درخشان تیم تبدیل شده است. او در سه 
هفته ابتدایی لیگ برتر به‌طور متوالی گلزنی کرده 
و نقش کلیدی در خط حمله سرخپوشان ایفا کرده 
است. به نظر می‌رسد هاشمیان به او اعتماد کامل 
دارد و او نیز به‌خوبی از این اعتماد بهره می‌برد. 
این نودمین گل علیپور در پرسپولیس بود اما نکته 
اینجاست که  هر گلش خیلی زود فراموش می‌شود 
چرا که خط دفاعی تیم نیز باید تلاش بیشتری کند 

تا این گل‌ها حفظ شوند.

بیفوما جای دورسون را گرفت
بازی پرسپولیس و فولاد،  نکته جالب‌توجه در 
شکل‌گیری دوباره یک زوج هماهنگ در خط حمله 
سرخ‌پوشان بود. علی علیپور که فصل گذشته با 
دورسون یک ترکیب موفق در خط حمله ساخته بود، 
این بار شریک تازه‌ای در کنار خود پیدا کرده است. 
او پس از جدایی دورسون، حالا با بیفوما زوج خط 
حمله پرسپولیس را تشکیل داده و نشانه‌های اولیه 
این همکاری نویدبخش روزهای خوبی برای تیم است.
در دیدار مقابل فولاد، علیپور موفق شد دروازه حریف را 
باز کند. اما نکته مهم‌تر از گلزنی، شادی پس از گل او 
بود. علیپور که فصل گذشته بیشتر شادی گل‌هایش را 
با دورسون هماهنگ می‌کرد، این بار بیفوما را در آغوش 

گرفت و شادی مشترکی با او انجام داد.

دوباره شعار علیه درویش
با توجه به از دست رفتن پیروزی و دومین 
تساوی خانگی سرخ‌ها در فصل جدید برخی 
هواداران پرسپولیس در پایان بازی دوباره علیه 
رضا درویش شعار دادند. برخی از هواداران هم در 
مصاحبه‌های بعد از بازی تأکید داشتند، درویش 

باید از پرسپولیس برود.
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